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Председник општине Бујановац Шаип Камбери изјавио је да би у интерном дијалогу о
Косову у Србији требало да учествују само Срби, јер Албанци већ имају свој став - да је
Косово независна држава, док Срби то негирају.

  

  

Камбери је на округлом столу "Дијалог о Косову и југ Србије" у Бујановцу рекао и да је
став Партије за демократско деловање (ПДД), чији је он функционер, да је отварања
дијалога о Косову позитивно као и да постоји нада да ће релаксација односа између
Београда и Приштине допринети побољшању положаја Албанаца који живе на југу
централне Србије, у Бујановцу, Прешеву и Медвеђи.

  

"У дијалогу између Београда и Приштине требало је да од почетка буду укључени и
проблеми Албанаца у Бујановцу и Прешеву, али од свих споразума који су постигнути у
Бриселу, на нас је имао утицај само Споразум о заједничкој контроли граница, док се
надања која смо имали у вези с признавањем диплома са Косова нису остварила јер се
постигнути споразум не спроводи", казао је Камбери.
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Он је рекао да је косовски проблем кључан проблем за стабилност Балкана због чега
треба дати времена дијалогу Београда и Приштине, као и да без решења тог проблема
ни Србија ни Косово не могу очекивати да буду део Европске уније.

  

"Оно што је битно јесте да Албанци из Бујановца, Прешева и Медвеђе имају од 2001.
године три постигнута споразума с Владом који су делимично спроведени или нису
уопште спроведени, тако да не може да се каже да нисмо покушали и да нисмо хтели да
учествујемо у интеграцијама", рекао је Камбери.

  

Он је навео да не види решење проблема са Косовом у размени територија између
општина на југу Србије у којима живе Албанци и општина на северу Косова у којима живе
Срби.

  

"Једини који заступа такав став је министар спољних послова Ивица Дачић. Ни званична
Приштина ни званична Тирана никада нису подржале решење проблема променом
граница. Свесни смо да је то питање које може да угрози мир на целом Балкану јер се
зна каква је ситуација у Македонији и у Босни, а познат је и став међународне
заједнице", казао је Камбери.

  

Према његовим речима, ако би Албанаци који живе у Бујановцу, Прешеву и Медвеђи
требало да имају свој удео у решавању косовског проблема, то би пре свега требало да
се односи на "захтев за јединствене стандарде у поштовању права националних мањина
на западном Балкану и остваривање мањинских права по стандардима ЕУ".

  

Округли сто "Дијалог о Косову и југ Србије" организовало је удружење грађана "Центар
за демократију и развој југа Србије" из Лесковца.

  

(Бета)
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